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 Προς  
 Πρόεδρο και Δ.Σ λιμναίου οικισμού 
  
 
Θέμα : «Παραχώρηση χώρου για την Ραδιολέσχης Καστοριάς». 
 

Αξιότιμη κυρία – αξιότιμε κύριε, 
Η Ραδιολέσχη Καστοριάς είναι ένας μη κερδοσκοπικός σύλλογος, που 

ιδρύθηκε από μια ομάδα δραστήριων ραδιοερασιτεχνών και λειτουργεί στην πόλη της 
Καστοριάς από το έτος 2006. Απαρτίζεται από πρόσωπα με πλούσια εμπειρία γύρω 
από την Υπηρεσία Ραδιοερασιτέχνη, που διαθέτουν υψηλό το αίσθημα της 
προσφοράς, με ευαισθησίες στα τοπικά κοινωνικά δρώμενα και με όραμα την 
ενασχόληση των νέων με τον ραδιοερασιτεχνισμό και κατ΄ επέκταση με τον 
εθελοντισμό,  με την ευαισθητοποίηση τους γύρω από κοινωνικά ζητήματα, καθώς 
και με την πρόσβαση τους στη γνώση και στον πειραματισμό της τεχνολογίας., με 
πολλαπλές θετικές επιπτώσεις στην ακριτική κοινωνία της Καστοριάς. 

 
Η Ραδιολέσχη Καστοριάς, είναι αναγνωρισμένο σωματείο (αρ. αποφάσεως 

Μονομελούς Πρωτοδικείου Καστοριάς : 32/2006), ενταγμένο στη Γενική Γραμματεία 
Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Εσωτερικών – Προστασίας του Πολίτη 
(αριθμός μητρώου: 29/2008) και δραστηριοποιούμενη στα πλαίσια της κοινωνικής 
της ευθύνης, μέσω των συνεχών εκπαιδεύσεων που παρέχει προς τα μέλη της, έχει 
επιτύχει την επάρκεια ενός ικανού αριθμού έμπειρων χειριστών, οι οποίοι ευρίσκονται 
σε μόνιμη επιχειρησιακή ετοιμότητα.  

Είναι γνωστό ότι οι επικοινωνίες αποτελούν ένα νευραλγικό, όσο και 
αναπόσπαστο κομμάτι των καθημερινών διαδικασιών και των δραστηριοτήτων της 
κάθε οργανωμένης πολιτείας. Πολύ δε περισσότερο όταν οι τηλεπικοινωνιακές 
υποδομές, θα αποτελέσουν τον κύριο άξονα γύρω από τον οποίο θα δομηθεί η 
επικοινωνία εκτάκτων αναγκών, μεταξύ των χρηστών και των φορέων, σε εφαρμογές 
φωνής, δεδομένων και εικόνας, με πρόσβαση και ανταλλαγή ζωτικών πληροφοριών 
για τη στοχευμένη παροχή άμεσων υπηρεσιών προς τον δοκιμαζόμενο κοινωνικό 
ιστό. 

Επομένως, συνάγεται το αποτέλεσμα ότι, η ανάγκη της διαρκούς 
ευθυγραμμίσεως με τις τεχνολογικές εξελίξεις, της έγκαιρης διασφαλίσεως και της 
αποτελεσματικής υποστηρίξεως των ραδιοεπικοινωνιών, καθώς και ο σύγχρονος, 
ποιοτικός εξοπλισμός επικοινωνίας (και κατ΄ επέκταση) πληροφορήσεως, είναι 
κρίσιμος και αδήριτος για τη διαχείριση της κάθε αναφυομένης περιπτώσεως μαζικής 
καταστροφής. 

Σας απευθύνουμε λοιπόν τη θερμή παράκληση για την υποστήριξή μας, 
προσδοκώντας την πολύτιμη συνεισφορά σας, η οποία ελπίζουμε να συνίσταται σε 
παραχώρηση χώρου και ηλεκτροδότηση για 3 μέρες από παρασκευή 24 Ιουνίου μέχρι 
Κυριακή 26 Ιουνίου για εγκατάσταση κεραιών και εκπομπή από το σημείο του 
λιμναίου οικισμού.Στηριζόμαστε στην ποιότητα για την οποία είστε γνωστοί,  που 
ήταν και ο λόγος για τον οποίο θεωρήσαμε πως το να σας ζητήσουμε μια τέτοιου 
είδους υποστήριξη και προσφορά θα ήταν μια μοναδική ευκαιρία.  Μοναδική ευκαιρία 



για την ερευνητική μας δραστηριότητα,  αλλά κυρίως για τη στήριξη του συλλόγου 
μας, ώστε να αντέξει και να ανταποκριθεί στο ρόλο του, καθώς και για να μεταδώσει 
το ραδιοερασιτεχνικό πνεύμα, τη γνώση αλλά και την  παιδεία  στο επίπεδο που αξίζει 
στην Καστοριανή κοινωνία σε ολόκληρο τον πλανήτη κάνοντας γνωστό τον λιμναίο 
οικισμό αλλά και την πόλη της Καστοριάς. 

Θα γίνουν εκπομπές στα βραχέα κύματα σε 24ωρη λειτουργία με ειδικό 
διακριτικό κλήσης σκοπός τους οποίου είναι η ανάδειξη του Προϊστορικού Λιμναίου 
Οικισμού , όχι με μουσική αλλά με συνομιλίες σε τουλάχιστον 4.000 ραδιοερασιτέχνες 
ανά τον κόσμο. 

Με την παρούσα επιστολή μας, αιτούμεθα όπως γίνει αποδεκτό το αίτημα της 
Ραδιολέσχης Καστοριάς. 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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